
令和６年度 第４回 高洲小学校学校地域連携運営協議会議事録 
 
日 時：令和７年２月 28日（金） 
会 場：会議室 ほか 
  

１ 会長あいさつ 

会長：１年間の活動等へのお礼。コミュニティースクールが始まり、まだ探り探りの

ところはあるが、学区特有のことが今後できるとよいと考えている。引き続き

自治会や関係諸団体の協力をお願いしたい。 

２ 協議 

  ＜令和７年度学校経営方針について（校長）＞ 

   ・学校地域連携運営協議会の概要について（再確認） 

   ・本年度の実績報告 

   ・「令和７年度高洲小学校グランドデザイン」に関する説明（経営方針含む） 

    → 質疑応答 

    → 承認 

  ＜令和６年度第２回学校評価アンケートについて＞ 

    ・委員：地域ですれ違う時に、声をよくかけてくれる。「ていねいな言葉」と「あ

いさつ」は、今後もしっかりと指導し続けてほしい。 

・委員：「町たんけん」や「はなまる先生」などに参加させてもらい、顔を知り合

えたことを実感している。 

・委員：「いじめ」に関する質問の結果について、肯定的な回答の低さが気になっ

た。「どんなことがあってもいじめはいけないことである」という認識を 

子どもとともに、保護者も強くもつことがいじめの撲滅になると思う。 

・委員：コミュニティースクールが始まり、学校と地域が様々なことで連携でき

ている。活動が継続したり、定着するためにはまだ時間がかかるかもし

れないが、かかわりが深く、広がるように協力していきたい。 

・委員：アンケートの回答率が低いが、他校などはどの程度なのか。（50～60％程

度）学校への意識をさらにあげ、地域の力で子どもたちを育てていける

ようにしたい。        

３ 「６年生を送る会」参観 

  ＜参観後の感想＞ 

   ・委員：どの学年も工夫を凝らした発表をしていてよかった。 

   ・委員：６年生の歌声は、さすがだなと感じた。 

 

４ ランチミーティング 

＜計画委員会（児童代表）からの提案＞ 

 １ 「地域文化祭」のようなイベント 

 ２ 餅つき大会 

 ３ 「地域体育祭」のようなイベント 



  ・委員：入船中学校区では、本年度「地域文化祭」を開催したと聞いている。高洲  

中学校区は「高洲フェスティバル」を開催し、自治会や関連機関など地域の

つながりを深めている。本年度は中止になってしまったが、中学生の企画ブ

ースや小学生のステージ発表など、児童や生徒がたくさん参加するイベン

トになっている。 

  ・委員：老人会の集まりで「モルック」や「将棋（囲碁）」などの活動があるので、

小学生に参加してもらうと老人会の人たちもはりあいがでると思う。 

  ・委員：自治会では、餅つきイベントを開催している。用具などはそろっているの

で、しっかりと準備すれば実施の可能性は高い。 

  ・委員：過去に自治会対抗の運動会が行われていた。自治会によっては、若い世代

が減少しているが、子どもたちからの企画となれば実現に向けて動きがで

るかもしれない。 

  ・委員：子どもたちが発案した企画が実現したら、大きな充実感が得られると思う

ので、是非協力していきたい。 

５ その他 

（１）卒業式について 

３月１８日（火） １０: ００～  会場：体育館 

 （２）令和７年度の入学式について 

    ４月８日（火） １０：００～  会場：体育館 

 


